

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі закладу дошкільної освіти "Джерельце" села Новороманівка Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області

21 серпня 2023 року

с. Новороманівка

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Колтирін Євгеній Олександрович;
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Заклад дошкільної освіти "Джерельце" села Новороманівка Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, за адресою: вул. Шкільна, 15, Знам'янського району, Кіровоградської області.

Форма власності – комунальна.

Керівник закладу – директор Чиженко Любов Андріївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Заступниці сільського голови Суботцівської сільської ради – Бойчук Людмили Григорівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Заклад розташований у сільській місцевості, тому найближчі об'єкти соціальної інфраструктури знаходяться в селі Суботці, що за 5 кілометрів. Щодня курсує автобус між населеними пунктами та шкільний автобус для учнів під час навчального процесу.

Наповненість

На момент моніторингу у МКП проживає 26 ВПО, з яких 1 дитина (1 хлопчик), 8 осіб у віці від 18 до 59 років та 17 осіб похилого віку (10 жінок та 7 чоловіків).

Вартість проживання:

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати опалюються за рахунок дров'яного котла. Під час особистого спілкування з ВПО, вони зазначили, що є потреба в паливі (дровах) на зимовий період.

Подача холодної здійснюється централізовано, а гарячої – завдяки бойлерам.

Електропостачання централізоване.

Воду з колодязя використовують як питну.

Альтернативні джерела електроенергії – 2 генератори.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

У МКП функціонує 1 кухня, в якій встановлено електроплита з духовою шафою, холодильник та мікрохвильову пічку, яку надав Міжнародний благодійний фонд «Карітас України».

Гігієна

У МКП функціонує 1 духова на одну особу та 1 туалет на 2 кабінки.

Прибирання місць загального користування та житлових кімнат ВПО здійснюють самостійно.

У МКП встановлено 2 пральних машин.

Протипожежна безпека

МКП забезпечені вогнегасниками та пожежним щитом.

Укриття

Укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП не має сход, маломобільні особи в МКП не проживають.

Умови в кімнатах

У МКП передбачено 36 ліжко-місць для ВПО.

У кімнати мешканці розселились самостійно. У кімнатах встановлені ліжка, шафи, столи, ліжка. З облаштуванням кімнат меблями допомагали місцеві жителі, громадська організація «10 квітня» та благодійний фонд благодійна організація «Лікарі без кордонів»

Вікна в МКП металопластикові.

Дозвілля

Кімнати для дозвілля відсутні.

Послуги

Психологічну підтримку для ВПО надає Благодійна організація благодійний фонд «Лікарі без кордонів».

Усі ВПО в МКП отримують виплати для внутрішньо переміщених осіб, а більшість з них уклали декларації з місцевими сімейними лікарями.

Освіта

Усі діти перейшли на очне навчання в місцевих закладах освіти. Курсує шкільний автобус, який забирає дітей в школу та із школи.

Працевлаштування

9 осіб із числа ВПО працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- паливо для котельні, а саме дрова;
- гуманітарна допомога у вигляді продуктових наборів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Кіровоградській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення загальних потреб закладу та мешканців у дровах для зимового опалювального сезону та у продуктових наборах.

**Головний спеціаліст відділу прав
Внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**



Євгеній КОЛТИРІН

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БЛИК